

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 66/2010 z dnia 25 listopada 2009 r. w sprawie oznakowania ekologicznego UE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 27 z dnia 30 stycznia 2010 r.)

Strona 8, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Strasburgu dnia 30 listopada 2009

W imieniu Parlamentu Europejskiego  
Przewodniczący  
J. BUZEK

W imieniu Rady  
Przewodniczący  
Å. TORSTENSSON”,

powinno być: „Sporządzono w Strasburgu dnia 30 listopada 2009 r.

W imieniu Parlamentu Europejskiego  
J. BUZEK  
Przewodniczący

W imieniu Rady  
Å. TORSTENSSON  
Przewodniczący”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/144/WE z dnia 30 listopada 2009 r. w sprawie niektórych części i cech kołowych ciągników rolniczych lub leśnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 27 z dnia 30 stycznia 2010 r.)

Strona 35, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli, 30 listopada 2009

W imieniu Parlamentu Europejskiego  
Przewodniczący  
J. BUZEK

W imieniu Rady  
Przewodniczący  
B. ASK”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 30 listopada 2009 r.

W imieniu Parlamentu Europejskiego  
J. BUZEK  
Przewodniczący

W imieniu Rady  
B. ASK  
Przewodniczący”.

---